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“Ata da Quinta Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos dezenove dias do mês de março dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade situada à 

Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Quinta Reunião Ordinária. 

I - Expediente: a) Verificação do quórum regimental para a abertura dos trabalhos 

tendo sido constatada a presença dos vereadores Alexandre Luiz Gonçalves, João 

Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta Franco Barreiro, 

Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá Viana Ramos e a 

Presidente Ivania Aparecida de Brito; A Presidente informou que a Vereadora 

Vanessa justificou sua ausência, apresentando atestado médico e colocou a 

justificativa em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo aniversário da 

servidora Ana Rita, início dos trabalhos e declarou aberta a reunião; b) A pedido da 

Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura da ata da reunião anterior, tendo 

sido aprovada por unanimidade dos vereadores; c) A pedido da Presidente, a 

Secretaria Paula procedeu a leitura indicações de n. 38 e 39/25 de autoria do 

Vereador João Victor e indicações de n. 40, 41 e 42/25 de sua autoria; d) A palavra 

foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) O Vereador Alexandre convidou 

todos os produtores rurais para participarem de evento na Emater, na data de 

20/03/25, às 9h; Parabenizou o Executivo pela chegada da Patrol e pelos serviços 

de cascalhamento que estão sendo realizados nas estradas do Município; 2) A 

Vereadora Thainá solicitou que seja retirado entulho próximo ao Toninho, para evitar 

acidentes; 3) O Vereador José Carlos reforçou o convite para o evento da Emater, 

parabenizou o Executivo pela Patrol; Ressaltou que apesar do Instituto Edukáris não 

estar mais conveniado com a Faculdade Fessul, os universitários do Município que
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lá estudam não serão prejudicados, e parabenizou o Executivo pelo evento do dia 

das mulheres; 4) A Presidente Vereadora Ivania comunicou que foi contratada uma 

terapeuta ocupacional para atendimento da demanda do Município; Que os 

atendimentos na AIUPI continuarão, devendo os encaminhamentos serem levados 

até a Secretaria de Saúde; ressaltou que o Executivo já está desenvolvendo um 

projeto de captação da água da Barba do Bode para abastecimento da Estação do 

Município, evitando a ausência de água em tempos de estiagem; informou que já foi 

adquirido um novo parquinho para a Praça Anilton Mendes; 5) A Vereadora Paula 

convidou os interessados para o 2o Encontro de convivência e fortalecimento de 

vínculos dos pais atípicos, no dia 21/03/25, às 17h 30, no CRAS; parabenizou o 

Executivo pelo Projeto Cross Funcional e a Zumba Kids, atividades que incentivam a 

prática de atividade esportiva e convidou toda população para deles participarem; 

parabenizou o Executivo pelo evento em comemoração ao dia das mulheres e pelo 

encontro para entrega do trator a Associação dos Produtores Rurais; parabenizou o 

Samu e Polícia pela agilidade no atendimento do acidente que aconteceu no bairro 

Pessegueiro; informou que está em andamento a instalação das câmeras de 

monitoramento no Município e comentou sobre suas indicações; 6) O Vereador João 

Victor parabenizou o Hospital Gimirim de Poço Fundo que muito contribui com a 

prestação do serviço de saúde aos munícipes desta cidade; 7) A Vereadora Roberta 

agradeceu a presença de todos; 8) A Vereadora Noemy Roberta, pediu a palavra e 

questionou o Vereador José Carlos a respeito de que como funcionará a questão 

dos universitários, considerando que o Edukáris não é mais conveniado com a 

Fessul, tendo ele respondido que as tratativas ainda estão em trâmites, mas que os 

universitários não serão prejudicados; 9) A Presidente Vereadora Ivania realizou 

leitura da justificativa de apoio ao Projeto de Lei n. 10/2025, aprovado na última

39



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA MA TA - MG
CNPJ: 02-934-158/0001-64

reunião ordinária, que altera a Lei que instituiu o auxílio do vale-alimentação aos 

servidores públicos do município, argumentando que a medida foi tomada com vistas 

a valorizar o bom servidor e evitar a apresentação desmedida de atestados médicos 

fraudulentos; após a leitura foi travada calorosa discussão entre a bancada do PL e 

os vereadores da situação, sendo que os primeiros argumentaram que de fato 

existem servidores que de má-fé se servem de atestados médicos fraudulentos para 

se ausentarem do serviço, mas que os servidores honestos não podem pagar por 

isso. A pedido da Vereadora Thainá Viana Ramos, foi constado seu argumento de 

que não foi Fake News a justificativa apresentada no vídeo; os Vereadores José 

Carlos e Paula questionaram os vereadores da bancada do PL o porquê de não 

terem emendado o projeto, tendo a Vereadora Noemy Roberta respondido que 

tratou-se de uma falha conjunta de todos os vereadores da Câmara; por fim a 

Vereadora Paula reiterou a fala da Vereadora Noemy Roberta de que tratou-se de 

uma falha conjunta, mas que todos estão empenhados em garantir a fiscalização 

dos serviços visando a garantia do interesse público; I - Ordem do dia: 1) 

Encaminhamento das seguintes proposições: a) Substitutivo do Projeto de Lei 

Complementar n. 03, de 03 de fevereiro de 2025 que “Extingue cargo público, cria 

cargo público, altera os anexos I, II, III e IV da Lei Complementar n. 25 de 01 de 

julho de 2021 do município de São João da Mata e dá outras providências”, e b) 

Projeto de Lei Municipal n° 11, de 13 de março de 2025, que “Autoriza alteração 

do PPA 2021/2025 e abre Crédito Especial no orçamento vigente, e dá outras 

providências, ambos à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e à 

Comissão de Orçamento, Finanças Públicas e Tributação. Em seguida a Presidente 

convocou todos os Vereadora para Reunião Extraordinária, na próxima quarta-feira, 

dia 26/03, às 19h, para Sessão de Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal
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de São João da Mata, relativas ao exercício financeiro de 2020, sendo reservada 

exclusivamente para essa finalidade. II - Tribuna Livre: A Sra. Ana Claúdia da Silva, 

contadora da Prefeitura, fez uso da tribuna para prestação de contas do Executivo 

referente ao Exercício Financeiro do ano de 2024. Considerações Finais: Reunião 

das Comissões, na próxima quarta-feira, dia 26/03/25, às 20h. Próxima Reunião 

Ordinária dia 02/04/25. A Presidente pediu desculpas pelos problemas técnicos do 

som, pontuou que estão todos empenhados na transmissão das reuniões em 

atenção ao Princípio da Publicidade e ressaltou que toda população está convidada 

para assistir presencialmente as reuniões. Nada mais havendo a tratar a Presidente

Vereadora Ivania^encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos, e para 

constar, eu, Lara Aparecida da Fonseca, Assistente Legislativo, lavro a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os 

vereadores presentes.

Presidente - Ivania Aparecida de Brito

Secretária - Paula Gisele de Oliveira Franco

Vereador-Alexandre Luiz Gonçalves

Vereador - João Victor Bitencourt Cipriano

Vereador - José Carlos do Carmo

Vereadora - Noemy Roberta Franco Barreir

Vereador - Roberta Fernanda Borges

Vereadora - Thainá Viana Ramos "
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